

**2 сентября на территории выставочного комплекса «Сестрорецкий рубеж» состоялась военно-историческая реконструкция начала блокады Ленинграда.**

Напомним, что экспозиция комплекса находится на 37 км Приморского шоссе в Сестрорецке и состоит из основного экспоната – артиллерийского полукаронира АПК-1 и малых огневых точек, расположенных рядом с ним. Именно здесь ПМК «Сестрорецкий рубеж» и объединение клубов РОО «Эпоха» совместно с муниципальным советом города Сестрорецка уже несколько лет проводят военно-исторические реконструкции. В этот раз по сценарию разыграли масштабный бой сентября 1941 года, тогда финские войска наступали на Ленинград со стороны Белоострова. Им пытались противостоять немногочисленные соединения

советских солдат. Действие сражения соответствовало боевым донесениям военного периода. Первыми врага атаковали морские пехотинцы. Затем им на помощь пришли бойцы пограничники. Спустя несколько минут ожесточенного боя финны были выбиты из своих окопов.

Впервые на «поле боя» реконструкторами была задействована копия бронемашины БА-3, предоставленная клубом «Любители автобронетехники».

В течение месяца также ожидается возвращение в экспозицию после восстановительного ремонта уникального экспоната – танка Т-28, произведенного в 30-х годах прошлого века и найденного поисковиками в 2010 году на Медном озере.

В настоящее время на территории России подобный экспонат есть только в Центральном музее Вооруженных Сил.

**Гульнара Максарова**

# **ТАК ПРОХОДИЛА ОБОРОНА СЕСТРОРЕЦКА**

